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Ovopatenwvuuo
OGEMATA

evoxau T:V =V évac

©1. A) i) Eotw V évac Slavuopatixde xwpos Ue £oWTEPIXO YIVOU ,
YEOUULXOG UETATY NUATIOWOG. Na deifete 6Tt o T etvau Lcopsrpmég ov wow pHévo av ametoviCe
o opBoxovixt) Bdon oe opBoxavovu). (1,25w)
ii) Abveton o ypouuixog HETAOY NUATIONOS
T:RS__)R:;, T(.’L‘,y,Z) = ($+y_z1 z—Y, .’Z,'+Z)
(1,25)

No Bpeite Tov ouluyh T* touv T SunohoywyTog TAYPWS TN Srodtooiar.

B) Abvetar o undywpoc M tou R* mov mopdyeta and To dovOoHaTa

Uy = (1, 2, 0, 3), Uy = (4,0, 5, 8), ug = (8, 1, 5, 6)
¢ o T0 opdoydvio oupmhfpwua M L (1.5w)

No Bpeite pa opYoxavuer) Bdor) Tou M »ard
o~
©2. i) ‘Botw 8Vo v x v mivaxeg A xau B, ol omoiot efvan bpotot peTall Toug. Na amodetZeTe Ot
€youv Tig (DLEC oxerBedg WBroTipéc pe Tic ideg ohyePeiréc TOMOTAGTNTES XL TIG {BlEC YEWUETEHES
(0.9v)

TOAMATAOTNTES, avTioToLyo.

ii) Bpeite Yyt moleg Tiég Tov a € R, o mivaxag
7—2a -2 4-2a

A= 1 2 1

a—3 2 a
(1.3p)

efvat By WVOTOLAOOG UECW LETOOYNUATIOPOV OUOLOTNTAG XA YLO TTOLEG oYL
iii) o Tig TYWES TOU Q¢ Y1t TG omolec o Tvoxag A Tou ii) Bev elvan BLyWVOTOLAOOG, XATAOXED-
v A xou Tov ovtioTor o Voo OUOLOTNTOS. (1.3w)

doTE TAHPWGS TNV XAVOVIXY popen Jordan to
@ 3. Me ) xprion XTEANAWY ueTaoTuaTiopdy, vo avoydel n eglowon
22 —dzy — 22 +2x+8y—-3=0
(2.5p)

OTNV xavoVIXY) TG POpPN Xt Vet Bpedel to elBog Tng xoumbAng mou TOPLOTAVEL.

Aidpxeia eEétaons 2,5 wpes
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